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     Yukarıdaki sayının yüzler ve birler 

basamakları yer değiştirilirse oluşan yeni 

sayı kaçtır? 

1 

     Sekiz yüz elli sekiz  A 

     Sekiz yüz beş  B 

     Beş yüz seksen  C 

     80 A      81 B      82 C 

     Aşağıda verilen sayılardan hangisi en 

yakın onluğa yanlış yuvarlanmıştır? 

2 

     487         490  A 

     675         700  B 

     896         900  C 

     Yukarıdaki sayılardan en büyük ve en 

küçük sayı hangisinde verilmiştir? 

3 

     En büyük= 424    En küçük= 243  A 

     En büyük= 432    En küçük= 324 B 

     En büyük= 432    En küçük= 234 C 

     Yukarıdaki işlemde B yerine hangi sayı 

yazılabilir?  

4 

     Yukarıda verilen sayılar için aşağıdaki 

bilgilerden hangisi doğrudur?  

5 

     Yukarıdaki örüntüye göre A+B 

işleminin sonucu kaçtır? 

6 

 

     98  A      97 B      99 C 

508 

234 243 342 424 324 432 

45 + 36 > B 

880 

687 

768 

     En büyük sayı 876’dır.  A 

     En küçük sayı 687’dir. B 

     1 tane tek sayı vardır. C 

17 25 33 A 49 B 
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     Aşağıdakilerden hangisi ritmik sayma 

değildir?  

10 

     25 – 30 – 40 – 45 - 55 - 65 A 

     15 – 18 – 21 – 24 – 27 - 30 

 

B 

     18 – 20 – 22 – 24 – 26 - 28  C 

     Yukarıdaki sayılardan kaç tanesi çift 

sayıdır? 

8 

 

     3  A      4 B      5 C 
     Yukarıdaki çıkarma işleminin sonucu 

kaçtır?  

12 

     XVII – VII = ? 

     X  A      XII B      VV C 

     Yukarıda modeli verilen sayının yüzler 

basamağının sayı değeri kaçtır? 

7 

     5  A      500 B      50 C 

 Doğru :………………..          Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 

     Yukarıdaki ritmik saymada A ve B 

yerine hangi sayılar yazılmalıdır? 

11 

     A= 70    B= 100 A 

     A= 70    B= 98 

 

B 

     A= 74    B= 99 C 

800 189 671 

574 363 476 

 

A  82 88 94 B 

     Yukarıdaki toplama işlemlerine göre 

hangi bilgi yanlıştır? 

9 

45 + 34 = A 38 + 46 = B 

     A= tek sayıdır   B= çift sayıdır A 

     A > B B 

     A ve B iki basamaklı doğal sayılardır. C 
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 Doğru :………………..          Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 
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